Vegyiik a ponthalmaz konvex burkat, azt a legkisebb sokszoget, amelyik az Osszes pontot tartalmazza. (Lasd az
alabbi 1. megjegyzést). Ennek cstcsai az adott pontok koziil valok, és a feltétel szerint az oldalszakaszok belsejére nem
esik adott pont.

Egy olyan félsik, amelyikbe harom adott pont esik, tartalmazza a pontok meghatarozta haromszoget, igy tartalmaz
a konvex burok belsejében levs pontot. A hataregyenese tehat atmetszi a konvex burkot, ezért a félsik tartalmazza a
konvex burok legalabb egy csticsat.

A burok belsejében lehetnek az adott pontok koziil olyanok, amelyeket egy olyan félsik sem tartalmaz, amelyikbe
csak harom adott pont esik. Ezek szinezése a feladat kdvetelményének teljesiilését nem befolyasolja. Ez adhatja azt a
gondolatot, hogy az 6sszes bels6 pontot fessiik ugyanolyanra, mondjuk kékre.
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A burok csucsait ezutéan tobb lépésben szinezziik ki. Els6 1épésben fessiik az 0sszeset pirosra. Ha most van hdrom
szomszédos csucs, A, B, C, amelyek meghatarozta haromszog nem tartalmaz tovabbi adott pontot, akkor B szinét
valtoztassuk kékre (1. dbra). Ha ezutan is maradt ilyen cstics-harmas, akkor ismételjiikk az eljarast. Ez véges szamu
lépésben befejezddik.

Megmutatjuk, hogy igy megfelel§ szinezéshez jutunk. Jegyezziik meg, hogy nem keletkezik a konvex burkon két
szomszédos kék cstcs, mert ha egy csticsot kékre festiink, akkor a szomszédos csticsok mar nem lehetnek olyan harom-
sz0g kozépss csicsai, amelyiknek mind a harom cstcsa piros.

Ha egy félsik harom cstcsot tartalmaz, akkor az azok meghatéarozta hdromszég nem tartalmaz tovabbi adott pontot,

tehéat vagy a kozépss csucs kék, a két szomszédja piros, vagy azért nem valtoztattuk meg a koézépss csics szinét, mert
a csticsok nem voltak egysziniek.
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2. dbra

Ha két csicsot tartalmaz a félsik, akkor tartalmaz a konvex burok belsejében 1évs, tehat kék pontot, viszont a két
cstucsnak legfeljebb az egyike lehet kék.

Ha végiil a harom pontot tartalmazoé félsik egy cstcsot tartalmaz, akkor a hataregyenese dtmetszi az abboél induléd
két oldalt (2. dbra). A tartalmazott csics és a két szomszédja tehat olyan haromszoget hataroz meg, amelyik tartalmaz
a burok belsejében levs (tehat kék) pontot, s igy a cstcsot meghagytuk pirosnak. Ezzel allitasunkat belattuk.

Megjegyzések. 1. A sik egy véges ponthalmazéanak a konvex burkat megkaphatjuk példaul agy, hogy valasztunk egy
félsikot, amelyik tartalmazza a ponthalmazt. Annak a hataregyeneshez legkozelebbi (egyik) pontjan 4t a hataregyenes-
sel parhuzamost htizunk, majd ezt forgatjuk a rajta levs, vagy ha tobb van, az egyik széls6é adott pont koriil agy, hogy
a ponthalmaz az egyik oldalan legyen, amig Gjabb adott pont nem keriil ra. Ezutan ekoriil, illet6leg megint a szélsé
koriil forgatjuk tovabb az egyenest ugyanabban az iranyban (3. dbra). Az eljaras véges szamu lépésben befejez6dik
azzal, hogy visszajutunk az egyenes kezds helyzetéhez. A forgaskdzéppontok a keresett konvex burok csicsai.



2. A megoldasban leirt eljarast adta meg Boda Péter. Ez lathatéan altalaban nem egyértelmt, tobb megfelels
szinezéshez is vezethet aszerint, hogy hogyan valasztjuk azokat a haromszogeket, amelyek kozépsé cstcsat atszinezziik.

A feladat tobbi megoldoi a kovetkezs eljarast adtak. A belsé pontok kékre festése utén pirosra festjiik a konvex
burok egy csdcsat, ha az a szomszédos cstucsokkal olyan haromszoget alkot, amelyik tartalmaz a belsejében adott
pontot. Végiil az esetleg szinezetleniil maradt csticsok alkotta iveken egy irdnyba haladva a szomszédos piros cstics
utanit kékre festjitk és a kovetkezSket felvaltva pirosra és kékre, mig a kovetkezs piros csicsig nem ériink (4. dbra), a
burok két szélsG cstcsa lehet kék is, piros is.

A leirt szinezés is kiadja ezt, ha egy iranyba haladva mindig a legkozelebbi haromszoget vessziik, amelyiknek a
kozéps6 csticsat at kell szinezni. Ebbdl lathato, hogy ez az eljaras is megfeleld.



